

让公益更便利!

体彩渠道伙伴见证全透明开奖



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



信譽体彩官方微信平台

大乐透 21031 期推荐: 小号热出 关注偶数

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 70—100 之间。偶数热出,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注 2:2:1。连号强势,关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

七星彩 21032 期推荐: 关注小号 偶数强势

本期复式推荐: 290-753-018-423-619-526+0,03,08
二码:29-75-01-42-61-52+0,03
单码:2-7-0-4-6-5+0

锦鲤附体!

男子 7 个月内连中 2600 万元+650 万元大奖

据国外媒体报道,近日来自美国北卡罗莱纳州的一名男子堪称锦鲤附体,他在 7 个月内接连斩获 400 万美元(约合人民币 2600 万元)+100 万美元(约合人民币 650 万元)的彩票大奖,要知道,一般人能中一次就实属不易,这位男子在 7 个月前中得的 400 万美元尚未花完,如今意外之财再度降临,这一回他决定将全部奖金存入银行,不再肆意进行挥霍。

这位被幸运女神两度眷顾的得主名叫韦伯,生活在美国北卡罗莱纳州哈利法克斯县。就在 3 月份第 1 周,他出门办事途中路过一家杂货店,习惯性购买一张价值 30 美元的刮刮卡彩票。当回家刮开彩票的那一刻,威拉德·韦伯竟然发现自己又中了 100 万美元。按照他本人回忆中奖当时的情景表示:“从来没有想到能够第 2 次染指大奖,毕竟能中一回就感到很知足,于是反复检查这张刮刮乐,最终确定自己又中奖了。”

当地时间 3 月 8 日,威拉德·韦伯低调现身当地彩票中心办理兑奖手续,根据美国北卡罗莱纳州对于中奖者的兑奖要求,可以一次性兑奖,也可以按照 20 年为周期进行按年领取奖金。最终,威拉德·韦伯选择一次性方式进行领奖,在缴纳相关州和联邦税后,到手的奖金近 42.4 万美元(约合人民币 274.7 万多元)。根据系统检索,这位奇男子在 7 个月内第 2 次斩获大奖,就在 2020 年 8 月份,威拉德·韦伯就曾与他的同事联手斩获一款刮刮乐名为“RUBY RED 7”的 400 万美元大奖,随即他购置了一辆凯迪拉克复古敞篷汽车。

如今,再度来到兑奖现场的韦伯,面对媒体的采访他坦承表示:“上次中奖后好好花了一大笔钱享受了有钱人的生活,如今能够再度得到老天的眷顾,考虑将这笔奖金存到银行,没有任何要奢侈消费的打算。” (据新浪网)

外域“彩”风

近几年,你会惊喜地发现,很多省市的便利店里可以随手买到彩票。没错,为了让更多人“想得起、买得到、愿参与、体验好”,自 2018 年起,中国体育彩票就开始与部分便利店合作,使购彩更加便捷。截至 2020 年年底,可以购买到体彩的便利店数量达 2 万家,这些便利店不仅方便生活所需,还可以方便大家“随手做公益”。

3 月 17 日,“相约体彩 见证全透明开奖”体彩渠道伙伴专场活动在体彩开奖大厅举行,邀请了来自罗森、唐久、美佳宜佳、十足、邻几、阿里零售通、联通等多个体彩渠道合作品牌方的 30 名代表。这些合作伙伴,从此拥有了一个崭新的共同身份——体彩开奖见证人。同时还邀请了罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟来到活动现场,以开奖见证官的身份亲手启动当晚开奖游戏的摇奖机。

当晚,见证团首先集结在开奖接待大厅,一场活力满满的游乐拉开了整场活动的序幕,工作

人员也不忘提醒见证团成员,平时工作再忙也要记得时常运动,保持健康与快乐。

第一次见到大乐透退役摇奖机和摇奖球的见证团,谨慎但又充满了好奇,当得知这些退役设备曾经给很多人带来过幸运大奖的时候,纷纷难掩激动,有人当场表示以后可以在客户面前“炫耀”,自己曾经距离“幸运”这么近。

开奖舞台对于大家而言,是一个只有在电视和网络上才见过的场景,这次不仅亲临现场参观,还近距离观看了摇奖的全过程,虽然过程短暂,但是每一个环节的“公开、公平、公正”都在他们心中留下了深刻的印象。当晚,罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟以开奖见证官的身份,为大家亲手启动摇奖机,与见证团一同见证幸运号码的诞生。其中一位便利店工作人员在开奖后表示,“以往都是看顾客来店里买彩票,从没仔细想过这一张张彩票代表的是什么,这次有机会见证体彩开奖,以后店

里有顾客问起,也可以给他们聊聊体彩的故事。”

与以往专场活动不同的是,渠道伙伴见证团在当天下午还参观了体彩即开票的印制工厂,琳琅满目的体彩顶呱刮就是在这里诞生的。在工作人员的带领下,见证团零距离见证了即开票型彩票先进的印制流程和严谨有序的生产流程,感受到每一张好看又好玩的体彩即开票背后所蕴含的公信与责任。

如今,便利店给生活带来了方便,也为体彩带来了全新的销售渠道,随手购买一注体彩不仅让幸运更加“便利”,也让做公益更加“便利”。未来,体彩将与更多的渠道伙伴互相交流学习,更好地为客户负责,为购彩者负责。

“相约体彩 见证全透明开奖”专场活动让来自各行各业的见证者亲身体验规范的开奖过程,让开奖更加透明的同时,也让大家零距离感受浓郁的体彩品牌文化氛围,感知体彩品牌的公益公信理念。 (关言)

钟情研究开奖号码走势图

幸运儿百元胆拖票擒 817 万元

3 月 13 日,体彩大乐透第 21027 期前区开出号码“09、21、22、26、30”,后区开出号码“04、12”。本期全国共开出 10 注一等奖。其中一注出自贵州毕节市 5207017062 网点,中奖彩票为一张前区 3 胆 8 拖+后区 1 胆 3 拖的胆拖票,单票擒奖 817 万元。

3 月 16 日,毕节市购彩者张先生在家人的陪伴下,亮相贵州省体育彩票管理中心,领取属于他的“体彩大礼”。

据了解,张先生已有 10 余年的购彩经验,在毕节市做批发生意,平日经常和数字打交道的张先生喜欢研究开奖号码走势图,

他对这些随机产生的数字有着自己独到的见解。对于这笔奖金的规划,张先生表示:“购彩多年,只中一些几块十几块的小奖,这次中了头奖,全家都很高兴。我和家人商量了一下,准备一部分投在生意上,一部分作为孩子的教育基金,再拿一些投进公益事业。”

体彩大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”,公益金提取比例高达 36%。2011 年至 2019 年,国家体育总局已累计使用超过 183 亿元体彩公益金用于支持群众体育。从全国各地新建改建的体育场馆、体育公园、健身广场

到老百姓熟悉的“体彩杯”赛事,从支持培训社会体育指导员到建设全民健身管理队伍,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

随着 2022 年北京冬奥会的脚步声越来越近,中国冰雪运动基础不断夯实,体彩公益金在协助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,也可以看到体彩公益金的身影。

(福娃)